Самостоятельная работа № 3
Ф. И. _______________________________________________________
Дата: _____________

1. Найди делимое.
         : 6 = 7                           : 6 = 9                          : 6 = 8   
    : 7 = 7                           : 7 = 9                          : 7 = 8


2. Выпиши в порядке убывания числа, начиная  с 60, которые делятся на 6.
__________________________________________________________



3. Выполни деление. Укажи остаток, если он есть.

           64 : 7 = ________                 50 : 7 = ________                        60 : 7 = ________                                   
           25 : 7 = ________                 50 : 6 = ________                        60 : 9 = ________               
           25 : 6 = ________                 50 : 9 = ________                        60 : 6 = ________         

4. Сделай чертёж к задаче и реши её.
Сколько нужно коробок, чтобы разместить 72 карандаша по 9 карандашей в каждой?


  

Ответ: __________________________________________________
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